
 
Figure 1 Attendance (%) of the student in class 

 

 
Figure 2: The syllabus was 

 

 
Figure 3: The syllabus, taught in class 
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Figure 4: Course conceptually difficult to understand 

 
 

Figure 5: Availability of getting the prescribed readings 

                   
 

                                                                                    Figure 6: Internal evaluation system 
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                                             Figure 7: Availability of Books/Study Materials in Departmental Library 

 

 

Figure 8: Student-teacher relationship as a whole in the college 
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Figure 9: The student-teacher relationship in your department 

 

Figure 10: Availability of laboratories and equipments 

 
                

                Figure 11: Availability of common room and reading room in college building 
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Figure 12: Available reading space in library/seminar library 

 

 
Figure 13: Co-operation of library staff 

 

 
 

Figure 14: Photocopying facility in the library/department 
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Figure 15: Availability of the internet facility in the department 

 

                      
 
                    Figure 16: Availability and accessibility of online educational resources 

 

 
Figure 17: Attitude of teachers towards extra-curricular activities 

 

Average
10%

Good
74%

Very Good
16%

AVAILABILITY OF THE INTERNET FACILITY 

IN THE DEPARTMENT

Average Good Very Good

Good
79%

Very Good
21%

AVAILABILITY AND ACCESSIBILITY OF ONLINE 

EDUCATIONAL RESOURCES

Good Very Good

Average
5%

Good
63%

Very Good
27%

Very poor
5%

ATTITUDE OF TEACHERS TOWARDS EXTRA 

CURRICULAR ACTIVITIES

Average Good Very Good Very poor



      
 

Figure 18: Proper maintenance of hygiene in the washrooms 

 

                     
 
Figure 19: Availability of clean drinking water in the college campus 

 

 
 

Figure 20: Functioning of the placement cell(s) in the college 
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Figure 21: Pass outs got help and placement or chance in higher studies 

 

 
 

Figure 22: Nature of greenery and Eco-Friendliness of college campus 

 

 
 

                                 Figure 23: Cleaning and maintenance of the college building 
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                                              Figure 24: Adequate power supply in the college 

 

 

                                         Figure 25: Ease in understanding the course 

 
 

                             Figure 26: Discovery early difficulties of students by Teachers 
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                                           Figure 27: Interaction with the teachers 

 

 

 
 

                                                  Figure 28: Undertaking class work regularly 

                     

                      
 

 
                                                          Figure 29: Continuous self-assessment 
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                                                                              Figure 30: External experts invited  

 
 

                                           Figure 31: Visit of Industries, Laboratories, natural sites and any other Institutes 

 

 
                                     Figure 32: Participation in any extracurricular activities of the department/college 
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                               Figure 33: Timely display of results and attendance records 

 

 
 

                                  Figure 34: Timely redressal of Grievances/problems 

 
 

                                        Figure 35: Views on college administrative office staff 
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                         Figure 36: Nature of remembrance of college after passing out 
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                                                                                        Figure 37: Academic content 

 

 
 

                                                        Figure 38: Fairness of evaluation 
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                                                  Figure 39: Interaction with faculty 

 

 
 

                                       Figure 40: Interaction with administration 

 

 
 

                                                                                         Figure 41: Library facilities 
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                                                                                 Figure 42: Seminar library facilities 

       

                                                                                         Figure 43: Computer facilities 

    

                                                                                                Figure 44: Recreational facilities 
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                                                                                 Figure 45: Extra- curricular activities 

 

    

                                                                                     Figure 46: Sports facilities 
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